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A 2014/2015-ös tanévben megrendezett IV. Jakucs László Nemzetközi Földrajz 

Versenyen a csapattársammal, Varró Tamással 2. helyezést értünk el, így az 1. helyezett 

csapattal a Szegedi Tudományegyetem TTIK természetföldrajz kara által szervezett erdélyi 

tanulmányúton vehettünk részt szeptember 25-28. között. Az út során igen nagy területet 

jártunk be, rengeteg újat láttunk és tapasztaltunk. 

Az első napon igen korai indulás várt ránk, de az utána lévő hosszú buszúton 

mindenki kipihenhette a korán kelés fáradalmait. Kora délután Herkulesfürdőt, Dunatölgyest 

és Orsovát néztük meg, majd behajóztunk a Kazan-szorosba. A második napon egy kisebb 

túrát is tettünk a Szeles-vízeséshez, és a világörökség részét képező Horezu település 

kolostorát rendkívül különleges napszakban, késő este látogattuk meg. Csodálatos, magával 

ragadó élmény volt, sajátos hangulatot árasztott. A harmadik napon egy hosszú, ám 

lenyűgöző látvánnyal kecsegtető buszozás várt ránk a Havas-alföld északi részén. Igaz az 

időjárás nem volt éppen kegyes hozzánk, hol szemerkélő, hol szakadó esőben, felhőkkel 

körülölelve jutottunk el a Transzfogarasi út mentén található Bilea-tóhoz, majd viszonylag 

korán érkeztünk utolsó szálláshelyünkre, Nagyszebenbe. A vacsora után még egy rövid esti 

városnézésre is volt időnk. Utolsó napunkon reggel egy nagyszebeni sétát követően a 

Szászsebes melletti badland-felszínhez tettünk egy kisebb gyalogtúrát. Ezután már egyenes 

út vezetett haza a Maros völgyében. 

A legjobb a kirándulásban az volt, hogy gyönyörű, turisták által kevésbé ismert 

helyeken jártunk. Előadásokat, ismertetőket hallhattunk a táj földrajzi jellegzetességeiről, 

kialakulásáról és annak folyamatos változásáról. Külön kiemelném, hogy azon kis földrajzos 

előképzetséggel, melyet a középiskolai tanulmányaink során megszereztünk teljesen 

érthetőek voltak az ott elmondottak. Ezúton is köszönjük az egyetem tanárainak a 

lehetőséget, hogy a kiránduláson részt vehettünk. Nagy élmény volt, és rengeteg szép 

emlékkel lettünk gazdagabbak. 
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